
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 10 月 14 日 第 12-42 期

屬靈爭戰的原則

我們在實際經歷屬靈爭戰的時候，有幾個基本的原則必須守住：

一 不能用血氣的兵器

屬靈的爭戰，頭一個原則就是不能用血氣的兵器。前面所引使徒保羅在林後十章三至五節的話，已經說得穀清楚。他說，『我們雖然在血氣中行事，卻不藉著血氣爭戰；我們爭戰的兵器，本不是屬血氣的。』這屬血氣的兵器，不只是指著發脾氣，也是包括一切屬人的手腕，和天然的辦法。比方我們覺得某弟兄有錯，並且這錯已經成了教會的難處，我們想去糾正他，又覺得難以為情，以後想起另一位弟兄和他交誼很深，我們就轉託這位弟兄去和他說。就是這種轉彎的手腕，也是血氣的兵器，結果必不能解決屬靈的難處。在社會中，在商場裏，都是用手腕。但在屬靈的戰場上，絕不能用手腕。因為我們何時一動血氣的手腕，就自己也落在仇敵的手中了，怎能去救別人脫離仇敵的手？

我們看保羅這個人，他從不用血氣的兵器。他無論和教會來往，或是和聖徒接觸，都是筆直的，寧願被人看作愚妄人，也不肯絲毫用巧妙的手腕。因此他纔能穀『在神面前有能力，...攻破堅固的營壘』，而在屬靈的爭戰中取勝。

照樣，我們一切屬靈的工作，要想得勝而有功效，也必須棄絕一切血氣的兵器。比方傳福音，用一點單張圖片作提示是可以，如果一味的倚靠各種方法，或是用物質的好處來吸引人，那就是用血氣的兵器，最多只能帶人入教，不能救人脫離撒但的手。所以棄絕一切血氣的兵器，乃是屬靈爭戰中的第一個原則。

二 守住升天的地位

屬靈爭戰的第二個原則，就是要守住升天的地位。我們說過這麼多屬靈爭戰的事，但實在說來，只有一種人能穀有屬靈的爭戰，就是蒙了救恩，從死裏復活過來，與基督一同坐在天上的人。只有這樣的人，纔能從天上攻打空中的仇敵。所以要有屬靈的爭戰，就必須先守住屬天的地位。何時我們一不屬天，何時我們一失去天的光景，一切就都完了。我們的福音沒有能力，就是因為我們不穀屬天。我們自己是屬地的，又用屬地的方法、屬血氣的兵器，來傳福音，結果就是把人救來了，

那些人也是拖泥帶水的，不能從撒但的權下徹底的被救出來。我們若真要把人從撒但的權下救出來，叫人不僅得救上天堂，還能脫離撒但的手，就我們這些傳福音的人，必須是坐在天上，守住升天地位的人。

造就聖徒也是這樣。我們若失去升天的地位，也就不能對聖徒有供應，有幫助。若我們所講的道不過是道理，我們所有的交通不過是知識，裏面並沒有爭戰的成分，至多不過給人一些頭腦的教導，一些情感的鼓舞，並不能實際的帶人更多脫離撒但的權勢而歸向神。所以若要我們的工作有爭戰的作用，能叫人脫離撒但的手，我們就得守住升天的地位，一直活在屬天的光景中。這是極其重要的一個祕訣，一個門竅。

但是我們許多人的經歷，還沒有達到升天的境界，為何也能傳福音帶人得救，也能帶人愛主呢？這是因為我們身上終久還有一部分是屬天的，在我們身上總還有一部分升天的光景，所以憑那一部分還能叫人得著幫助，得著造就。雖然我們也沾染罪惡，也愛世界，也體貼肉體，但在我們身上還有局部的情形，是在天界裏面，所以還能穀把人身局部黑暗的權勢對付出去，叫人來歸主、愛主。因此，原則並沒有兩樣，總是只有在屬天境界裏面的人，纔能穀對付在空中的黑暗權勢，而把牠趕逐出去。我們所給人的拯救與幫助，完全是根據我們那出於升天性質的一部分。我們屬天的光景有多少，趕出黑暗的權勢纔能有多少。我們屬天的成分多一點，屬靈的爭戰就能多一點。我們屬天的成分少，就無論怎樣也不會有許多屬靈爭戰的成分。所以這兩者是成正比例的。等到一個人完全達到屬天的境界，他整個的生活、為人、工作、行動，就都是屬靈的爭戰，就都能把黑暗的權勢，從他一切所在的地方，和他一切所碰見的人身上，趕逐出去。所以我們一在經歷中達到升天的地位，能穀掌權的時候，就是我們能穀為著神的國度爭戰，為著神收復失地，而把神的國帶進來的時候了。

三 必須用屬靈的兵器

屬靈爭戰的第三個原則，就是必須用屬靈的兵器。我們在屬靈爭戰時，單是守住屬天的地位還不穀，還得會積極的使用屬靈的兵器。屬靈的兵器，就是指以弗所六章十至十七節所說的『全副軍裝』，包括真理的腰帶，公義的護心鏡，和平福音的鞋，信心的盾牌，救恩的頭盔，並聖靈的寶劍。這些兵器都是屬靈的，我們運用的時候也必須屬靈。可說使用屬靈兵器的一個基本

原則，就是說，一切的活動都必須是出於靈，傳福音是出於靈，造就聖徒是出於靈，治理教會是出於靈，無論甚麼活動都要出於靈，都要讓靈來。凡不出於靈的，凡憑自己眼光，憑自己看法，憑自己智慧，憑自己聰明的，都難免是人的方法，都難免是血氣的兵器，而不是屬靈的兵器。所以我們在爭戰的時候，一切的活動都要出於靈，都要從靈裏面摸出那個感覺來。這也是極其基本的原則。

四 要有爭戰的禱告

屬靈爭戰的第四個原則，就是要有爭戰的禱告。使徒在以弗所六章，說過了各種屬靈的兵器之後，緊接著就說，要『靠著聖靈，隨時多方禱告祈求』。(18。)屬靈爭戰絕不能忽略禱告。因為屬靈的爭戰，大部分就是靠在禱告上。可說撒但最怕的，就是聖徒在主面前的屈膝，就是教會在神面前的禱告。就是在舊約裏面，我們也能看見許多爭戰禱告的例子。比方但以理，他一開始禱告，寶座上就有了動作。但當寶座上的答應要通下來的時候，在天空就通不過。但以理就禱告，繼續的禱告，他那個禱告就是爭戰。一個守住升天地位的人，乃是在天上掌權，又能使用屬靈的兵器，他所發出的禱告，就大有功效，能摸著神的寶座，也能影響撒但的權勢。神就是盼望聖徒有這樣的禱告，來與祂同工，為祂爭戰。

五 靠著血和所見證的道並且不顧惜性命

屬靈的爭戰，除了棄絕血氣的兵器，守住升天的地位，使用屬靈的兵器，和發出爭戰的禱告以外，還得靠著血，和所見證的道，並且不顧惜自己的性命。(啟十二11。)這也是屬靈爭戰中一個緊要的原則。

靠著血，就是說要主的血來遮蓋我們，要主的血來應付撒但的控告和攻擊。因為我們直到今天，還在地上，還活在肉身裏，我們裏外難免還有污穢、敗壞、軟弱、虧欠，種種不該有的光景。當我們和撒但爭戰的時候，他頭一件所要作的事，就是在我們的良心裏面，把我們這些軟弱虧欠都點出來，而控告、攻擊我們。撒但的控告，不只在我們裏面，有時還會在外面說出來。已往有人趕鬼的時候，就是遇見鬼藉著所附的人，把他背後的弱點當眾說出來。就是舊約中，也有這種故事。撒迦利亞三章一至五節，說到約書亞穿著一件污穢的衣服，撒但就與他作對攻擊他。這些都是魔鬼在屬靈爭戰中所必作的。這時，我們就必須認識血的能力，血的功效，用血來回應仇敵一切的控告，告訴他說，我們雖有這些弱點，但主的血已經為此流了，神已經滿意了。這樣，我們纔能在仇敵面前剛強壯膽，與他爭戰。

第二，還得見證。這就是把主耶穌所成功的，把十字架的得勝，把復活的成就，把升天的地位，都宣告出來。

不是講道，乃是用話語見證出來，宣告出來。

撒但實在是一個詭詐的控告者。有的時候，我們剛剛說勝過世界，他就在裏面控告說，你自己不是還在那裏愛世界麼？他這樣一問一截，我們裏面就軟下去了。這時我們就應當趕快宣告主的得勝。我們應該說，雖然我還沒有脫離世界，但主耶穌已經勝過世界了。這樣，就能勝過他的攻擊。

第三，要不顧惜性命，不自愛自顧。一切的自愛自顧，都會叫我們失去爭戰的地位，而叫我們不能爭戰。所以要爭戰，就得至死不愛惜性命。

總之，一切屬靈的工作，都是屬靈的爭戰。沒有一次我們站起來作工的時候，不遇著仇敵的攻擊。當日尼希米修造耶路撒冷城，因著仇敵的騷擾，他們就一手作工，一手拿兵器。照樣，我們今天事奉主，服事人，也得一面作工，一面爭戰；不顧自己的得失，靠著血，在升天的地位上，宣告主的得勝，運用各樣屬靈的兵器，來對付撒但，推翻他的權勢，而帶進神的國度。這些都是我們實際從事屬靈爭戰的時候，所不可忽略的。

祷告负担

- 為聖徒們的相調和同心合意禱告，願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證。
- Campbell 的英语见证代求并为 WVC 的福音禱告。
- 為如何養育下一代為著身體的建造禱告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我們成為結果子的枝子禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告：操練活力排，參加禱告聚會，借著個人親近主，追求真理，為主日申言預備，並請準時到會及在日常生活中傳福音。

报告事项

- 晨兴材料：2012 年夏季训练信息第 6 篇。
- 读经进度：但以理书: M.7:1-27. T.8:1-27, W.9:1-27, Th.10:1-21, F.11:1-45, S. 12:1-13.
- 祷告聚会 (10/16) 在 Campbell 會所
- 感恩节特会，Oklahoma City，11 月 22-25 日。
- 2012 年冬季训练，12 月 24-29 日，在 Anaheim, 報名截止期 11 月 1 日，報名費，\$155.
- 秋季青少年特会，11 月 9-11 日，Alliance Redwood, 報名截止日期 10 月 28 日。
- 10 月 20 日 GOW 训练，在 San Clara 會所，9:00 点-下午 1:15，着装整齐，预备灵。